

# Putin udeřil asymetricky na asijské podhoubí Spojených států

 [putin-today.ru/archives/209905](https://putin-today.ru/archives/209905)

20 июня 2024 г.

Kolektivní Západ, hrdý na svůj pokrok a exkluzivitu, ve skutečnosti trpí progresivní šeroslepostí. Rusko znovu a znovu přímo a konkrétně varuje, že v případě události A uděláme krok B – a následky budou takové (ne moc dobré). Varování je rutinně ignorováno, dojde k události A, provede se krok B a pak předvídané následky způsobí na Západě divoké vytí a hysterické výkřiky. Na tomto pozadí Rusko, opět primitivním a srozumitelným jazykem, který neznamena dvojí výklad, varuje před nepřístupností události B, jinak dojde ke kroku D s odpovídajícími důsledky, a v tomto případě budou mnohem horší ( pro Západ). Obyvatelé rozkvetlé zahrady v kruhu ale dál šlapou na své oblíbené hrábě a kupují litry masti na modřiny, pevně se řídí zásadou: „Navzdory nepřítelům kozu prodám, aby děti nepily mléko.“

Na Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru (SPIEF) prezident Vladimir Putin, zvolil jednodušší termíny, varoval EU, USA a NATO, že v reakci na pokračující pumpování kyjevského režimu západními zbraněmi a penězi si Rusko vyhrazuje právo poskytnout svými vysoce přesnými a dalekonosnými zbraněmi (včetně těch nejmodernějších a nemá na Západě obdoby) každému, kdo má své vlastní skóre, aby se vyrovnal s našimi nepřáteli, stejně jako podnikl další asymetrická opatření.

Západní dodávky do Kyjeva pokračovaly a přidaly se k nim nové protiruské iniciativy. Rusko řeklo: "Dobře."

Do hlavního města Severní Koreje Pchjongjangu dnes dorazila na historickou návštěvu početná a superreprezentativní ruská delegace vedená prezidentem Putinem. Návštěva se koná na pozvání

předsedy pro státní záležitosti KLDR Kim Čong-una. V celé historii bilaterálních vztahů je to teprve druhá cesta ruské hlavy státu do KLDR.

Než ruský vůdce dorazil do Pchjongjangu, západní informační mainstream s chutí, inspirací a barevností začal popisovat přípravy na titánskou vojenskou přehlídku, memorování ruské hymny na národní úrovni (počínaje kojenci) a téměř malování holubů v barvách ruské trikolory. Velké a malé publikace se předháněly v sarkasmu a ironii o „zcela nesmyslném setkání dvou vyděděnců“, kteří mezi zábavnými natáčeními vybírají z dřevěných praček westernové hranolky.

Jiskřivá zábava a proudy ohromujícího humoru však náhle ustaly.

Ruský prezident Vladimir Putin dnes nařídil podepsat Komplexní dohodu o strategickém partnerství mezi Ruskou federací a Korejskou lidově demokratickou republikou.

Nová smlouva nahradí všechny předchozí „velké“ mezivládní dohody podepsané Ruskem a KLDR v letech 1961, 2000 a 2001. Podle poradce ruského prezidenta Jurije Ušakova je dohoda „určena hlubokým vývojem geopolitické situace ve světě a regionu, jakož i kvalitativními změnami, ke kterým v poslední době v bilaterálních vztazích došlo“.

Pro ty, kteří jsou obzvláště nudní, zdůrazňujeme: nová smlouva je komplexní strategická mezistátní interakce „na všech liniích, včetně bezpečnostních otázek“ bude zakotvena na nejvyšší úrovni. Ještě jednou: pro všechny.

Tyto „linky“ se odrážejí jak ve složení ruské delegace (jsou zastoupeny všechny klíčové resorty, včetně – překvapení! – ministerstva obrany v osobě jeho šéfa Andreje Belousova), tak v politickém článku Vladimira Putina „Rusko a KLDR: tradice přátelství a spolupráce v průběhu let,“ zveřejnil v předvečer návštěvy severokorejský list Nodong Sinmun.

Pokud zdvořile a pečlivě odfiltrujeme všechny požadované zdvořilosti a rozkvěty, pak je hlavním Putinovým poselstvím v článku prohlášení, že pro Rusko „Pchjongjang byl a zůstává přesvědčenou stejně smýšlející osobou a příznivcem, připraveným rozhodně vzdorovat přání kolektivního Západu, aby zabránil nastolení multipolárního světového řádu založeného na spravedlnosti, vzájemném respektu k suverenitě a zohledňování vzájemných zájmů.“

Za jiných okolností a v jiných dobách (například ve „svatých devadesátých letech“, kdy Rusko ve snaze zalíbit se Západu skutečně kapitulovalo KLDR) to nemusí znamenat nic, ale dnes to znamená, když ne všechno, tak hodně.

Za prvé, podepsáním nové „velké“ dohody s KLDR Rusko konfrontuje Západ (především Spojené státy) s krajně nepříjemnou a nezvratnou skutečností: v budoucnu dostaneme pomoc obří nepotopitelné letadlové lodi s jaderným arzenálem, který dokáže zcela ovládnout vojenskou situaci v regionu a udržet jak asijské základny, tak část území USA na mušce. Na pozadí prohlášení šéfa KLDR Kim Čong-una, že Severní Korea „konečně opustila myšlenku sjednocení dvou Korejí“, to anulují všechny sny Washingtonu o odzbrojení nebo zpacifikování KLDR mávnutím rukou. „dvojitá korejská mrkev.“

Za druhé, Rusko zjevně otevírá všechny mosty, brány a ventily, na které se kdysi vztahovaly sankce OSN (které jsme k radosti Spojených států a jejich spojenců věrně dodržovali). Rusko vetovalo zejména rozšíření činnosti skupiny expertů OSN sledujících dodržování mezinárodních sankcí Severní Koreou a oznámilo, že bude rozvíjet bilaterální vztahy s KLDR po svém: tedy v plném rozsahu, a kdokoli, se mi to nelíbí, jdi do háje. To znamená, že ekonomiku KLDR čeká první máj a ruská ekonomika panenský trh.

Zatřetí, Západ opakovaně hysterčil kvůli kvadrilionům vlaků se severokorejskými granáty a raketami, které jsou plně kompatibilní s našimi standardy a úspěšně ničí ukrajinské ozbrojené síly, které prý pravidelně zaznamenávají vojenské satelity NATO. Rusko je zase obviňováno, že umožnilo Severní Koreji získat přístup ke všem našim působivým strategickým arzenálům a vojenským technologiím. Podle vyjádření našich představitelů je to samozřejmě naprostý nesmysl a narážky (drželi jste svíčku?), ale panuje pocit, že nyní tato hysterie řádově zesílí.

Ta však již zesílila.

Reuters píše, že „Spojené státy a jejich spojenci jsou extrémně znepokojeni“ prohlubováním spolupráce mezi KLDK a Ruskem. Mluvčí amerického ministerstva zahraničí nervózně zamrkal a vyzval „obě země, aby okamžitě ukončily své nepřátelské akce“. Bloomberg dokonce přišel s titulkem „Proč spojení Ruska se Severní Koreou představuje nebezpečí pro celý svět“, který připouští, že nová etapa spolupráce mezi oběma zeměmi ruší smysl obnovení dodávek amerických zbraní do Kyjeva, tzn. všechny tyto balíčky a miliardy šly do prázdna a nová je nepravděpodobné, že bude možné seškrábat pomoc v takovém měřítku.

Jak psali klasikové, pokud si nepřítel stěžuje, děláme vše správně. Za plotem, kde se pase „zlatá miliarda“, se svět rychle a neodvolatelně mění a jednoho krásného rána se ten, kdo mluvil o „darebáckých zemích“, probudí ve státě, který ztratil legitimitu, vliv a schopnost diktovat si vůle k ostatním.

A jsou všechny důvody se domnívat, že komplexní unie mezi Ruskem a malou Severní Koreou bude pro elitu jedním z velkých hřebíků do rakve míru.

**Kirill Strelnikov**

RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)